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LAMPIRAN 1.1 

Rencana Pelaksanaan Pembelajaran 

(RPP) 

 

Sekolah  : SMA Negeri 3 Kefamenanu 

Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia 

Kelas /Semester : XI/Ganjil 

Tahun Pelajaran : 2022/2023 

Materi Pokok  : Teks Prosedur 

Alokasi Waktu : 2 x 45 (90 menit) 

1. Kompetensi Dasar dan Indikator 

Kompetensi Dasar (KD Indikator Pencapaian Kompetensi 

(IPK) 

4.2  Mengembangkan teks prosedur dengan 

memerhatikan hasil analisis terhadap isi, 

struktur, dan kebahasaan. 

 

4.2.1 Menulis teks prosedur berdasarkan 

struktur dan kebahasaan. 

 

2.   Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran menulis teks  prosedur dengan menggunakan teknik 

wawancara siswa mampu: 

1. Memahami pengertian teks prosedur 

2. Menganalisis teks prosedur  dari segi isi struktur teks prosedur 

3. Menulis kembali teks prosedur secara lisan dan tulis sesuai dengan hasil 

wawancara.  

3.  Metode Pembelajaran 

Metode       : Ceramah dan Tanya Jawab 
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4.   Kegiatan Pembelajaran 

Tahap Langkah-langkah Pembelajaran Alokasi 

Waktu 

Kegiatan 

Awal 

1. Melakukan pembelajaran dengan menyiapkan siswa, 

berdoa bersama, mengecek kehadiran, dan menyiapkan 

fisik dan psikis peserta untuk mengikuti pembelajaran. 

2. Siswa  merespon pertanyaan dari guru berkaitan dengan 

materi pembelajaran sebelumnya. 

3. Siswa  mendiskusikan informasi dengan proaktif tentang 

hal-hal yang akan dipelajari dan dikuasai khususnya 

tentang materi  menulis teks prosedur menggunakan teknik 

wawancara. 

4. Siswa memperhatikan penjelasan guru tentang tujuan 

pembelajaran dan kegiatan yang harus dilakukan peserta 

didik dalam kegiatan tersebut. 

 

 

 

 

  20 

menit 

Kegiatan 

Inti 

TEKNIK WAWANCARA 

 Simulasi dan Identifikasi Masalah 

 Siswa mencermati bagaimana menulis teks 

prosedur dengan baik menggunakan langkah-

langkah dan tahapan-tahapan dengan teknik 

wawancara. 

 Pernyataan /Identifikasi Masalah 

 Siswa  menemukan dan mencatat langkah-langkah 

dan tahapan-tahapan dalam menulis teks prosedur. 

 Siswa  diberi tugas  individu untuk mewawancarai 

orang yang sedang membuat sesuatu, contohnya 

cara membuat kolak ubi. 

 Pengumpulan Data 

 Siswa  mengumpulkan informasi dari hasil 

wawancara. 

 Siswa menulis teks prosedur menggunakan 

    

 

 

 

 

  50 

menit 
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langkah-langkah dan tahapan-tahapan dari hasil 

wawancara. 

 Siswa mengumpulkan hasil kerjanya. 

Kegiatan 

Penutup 

Kegiatan guru bersama siswa 

a. Guru bersama  siswa membuat rangkuman/ simpulan 

pelajaran atas materi yang dipelajari. 

b. Guru memberikan apresiasi kepada siswa. 

c. Guru melakukan refleksi terhadap kegiatan yang sudah 

dilaksanakan. 

d. Guru dan siswa  mengakhiri kegiatan pembelajaran 

dengan berdoa. 

 

 

 

 

  20 

menit 

5.   Penilaian Hasil Pembelajaran 

1. Teknik Penilaian: 

a. Penilaian Sikap  : observasi/pengamatan 

b. Penilaian Pengetahuan : tes tertulis, angket 

c. Penilaian Keterampilan : unjuk kerja/praktik 

2. Bentuk Penilaian: 

a. Observasi   : lembar penilaian sikap 

b. Tes tertulis   : uraian  

c. Unjuk kerja  : kegiatan wawancara 

                                                                                    Kefamenanu,   13 Juni 2023 

                                                      Mengetahui  

Mahasiswa  

       Agnes B.S.E. Nalle 

                                                                                           NPM: 31180046 

 

Kepala Sekolah 

 

Drs. Yakobus Nahak, M.Pd 

NIP. 196512311996011008 

Guru Bahasa Indonesia 

 

Andria Noviyanti Galus, S.Pd 

NIP. 
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LAMPIRAN 1.2 

Daftar Hadir Siswa 
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LAMPIRAN 1.3 

Surat Izin Penelitian 
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LAMPIRAN 1.4 

Surat Selesai Penelitian 
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LAMPIRAN 1.5 

Hasil Pengisian Angket Siswa 
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LAMPIRAN 1.6 

Hasil Belajar  Siswa Terhadap Penerapan Teknik Wawancara Dalam 

Pembelajaran Menulis Teks Prosedur  
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LAMPIRAN 1.7 

Dokumentasi Penelitian 
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